



本刊部电话：2386292
一、二责编：张英 汪瑛 组版：文波 潘晋 校对：宇阳 宝安

洛南为群众时令农产品开设绿色通道

本报讯（通讯员 陶鑫 胡小龙）眼下，洛南县本地时令蔬菜已进入上市季节，但受疫情影响，原本的销售渠道受阻。对此，洛南县在抓好防疫工作的同时，在全县范围内搭建农产品产销平台，精准对接供需信息，开设产销“绿色通道”，解决当前疫情对本地农产品生产销售的不利影响，确保群众生命安全和农业生产两不误。

该县要求各镇（街道）、村（社区）广泛发动群众，对辖区内种养户的时令蔬菜、瓜果、鸡蛋等鲜活农产品滞销情况进行摸排，动员辖区干部群众、企事业单位、项目工地等，对群众滞销农产品自行购买，就地消化。同时，广泛发动社会力量，多途径联系销售渠道解决农产品滞销问题。对有销售渠道的种养大户，由镇村出具证明沿途放行，开设绿色通道，“点对点”运送。

石门镇有规模养殖户和蔬菜种植大户33户，其中番茄种植大户2户、莲花白种植大户1户，近期每天番茄的产量约2000—2500公斤、莲花白5000多公斤，各养殖场库存鸡蛋约11吨。突如其来的疫情，让种植户和养殖户很是担忧。摸排了解到这一情况后，石门镇牵头搭桥主动对接找客源，一方面积极联系本地的九龙公司、新隆矿业、盛瑞建材等企业和超市，对接助销各类农产品，另一方面积极主动为运输车辆开具通行证明，确保蔬菜外销畅通，减少留存时间。截至目前，当地已通过各种途径销售蔬菜、鸡蛋等近万公斤。

“疫情之后，车子进不来，我们也出不去。我们怕番茄都烂掉，影响收入……”三要镇种植户张平种植大棚蔬菜130亩，每天成熟采摘1.5万公斤。该镇加大宣传，拓宽销路，向社会面做好滞销宣传，积极联系在外乡贤企业家帮助销售5000公斤。镇政府主动对接县城2个大型超市每天可销售1500公斤；镇上每天给种植户开具路条，对接高速路口不下高速倒运，邀请山西客商来洛购买1.5万公斤；联系企业捐赠采购1.25万公斤。同时，发动镇上机关灶、镇内敬老院、企事业单位、项目工地，积极主动上门采购，每天销售200多公斤。



8月27日，山阳县小河口镇东沟村村干部和志愿者正在为该村程家湾组居家隔离村民转运、配送蔬菜和米面油等生活必需品。为了让村民能安心居家隔离观察，小河口镇各村党员、干部、志愿者主动与居家隔离的村民联系，询问生活中的困难和需求，为他们免费配送生活物资，切实保障村民日常生活需求。

（本报通讯员 宁坤 摄）

商州加强居家隔离人员管理

（上接1版）“三尺讲台育桃李，一身战衣抗疫情。”“为李校长的辛苦付出点赞……”李建勋翻看小区业主微信群说，“尽管工作很辛苦，但得到大家的肯定和支持，所有的疲惫都已烟消云散，感觉一切都值得。”

业主参与群防群治

疫情防控为了人民，也必须依靠人民。在这个特殊时期，东林大厦小区业主们团结一心，邻里互相帮助，涌现出的好人好事令人动容。“你好，请出示健康码、行程码，核酸阴性信息……”8月24日，正在询问小区出入人员信息的是小区业委会副主任程伟伟。疫情防控工作开展以来，他承担起了小区内公共场所消杀、小区出入口值守、防疫政策宣传等各项工作，成了疫情防控宣传员、摸排员、监督员。

山阳宣传干部“四个一线”战疫情

本报讯（通讯员 徐世旺）“您好，请戴好口罩，按‘一米线’排好队，采样后立即回家，不要在楼下逗留。”8月20日，在山阳县丰东新区社区核酸采样点，下沉社区的县委宣传干部王某正在引导群众正确做好防护。

达仁镇“党建+”模式筑牢疫情防控“红色堡垒”

本报讯（通讯员 魏华 邹大鹏）面对严峻的疫情防控形势，镇安县达仁镇通过“党建+”模式，统筹协调、从严落实，持续发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

党员带头 邻里互助战疫情

把椅子、几瓶酒精、一沓登记表、一个体温枪就是我们上战场的‘武器’。”东林大厦小区志愿者说。“请戴好口罩，前后保持一米以上距离，提前做好二维码有序进行核酸检测。”8月24日一大早，来自商洛市初级中学的教师陈卫峰就早早做起小区核酸采样秩序维护工作。

商洛市疫情防控应急指挥部关于调整风险等级的通告 第14号

根据当前新冠疫情防控需要，按照《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》相关规定，经综合研判，商洛市疫情防控应急指挥部研究决定，自2022年8月27日6时起，调整风险区域如下：
一、高风险区降为中风险区（3个）
商南县（3个）：泰林装饰公司、动岚健身、糖酒公司家属院。以上区域实行“足不出户、错峰取物”等管控措施。
二、中风险区降为低风险区（1个）
商南县（1个）：富水街菜鸟驿站，实行“个人防护、避免聚集”等防范措施。
商州区、商南县、山阳县除高中风险区外，为低风险区，实行“个人防护、避免聚集”等防范措施。
特此通告。
商洛市疫情防控应急指挥部
2022年8月27日

第15号

根据当前新冠疫情防控需要，按照《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》相关规定，经综合研判，商洛市疫情防控应急指挥部研究决定，自2022年8月27日12时起，增加商州区团结路公路局机修厂家属院、晨光路悦江阁小区、晨光路御景华庭小区3个中风险区，实行“足不出户、错峰取物”等管控措施。
特此通告。
商洛市疫情防控应急指挥部
2022年8月27日

达仁镇“党建+”模式筑牢疫情防控“红色堡垒”

“党建+一线指部”，堡垒筑在前。本轮疫情发生后，达仁镇成立一线指挥部1个、指挥所8个，一线对接、一线调度，实现防控工作以快制快、高效运转。由5名班子成员分别担任关键卡点、部位临时党支部书记，做到责任面前更进一步、落实措施更严一分。连日来，镇班子成员带头下沉一线，实地指导疫情防控工作，带领各党支部和党员干部群众，落实落细各项防控措施，快速构筑起群防群治、联防联控的坚固防线。

“党建+网格化管理”，精准防在前。达仁镇以“人盯人+疫情防控”为抓手，将全镇划分为148个网格区，整合镇村干部、驻村工作队队员、党员、片长、志愿者等资源，通过定人、定岗、定责，实现全部下沉到网格，以网格为单位，条块结合、分块包干，精准落实疫情防控政策宣讲、到镇返镇人员排查、疫情日常管控等工作。8月10日以来，排查管控重点人员212人，停办红事5起、简办白事3起。以“小网格”构筑安全“大屏障”，坚决守住疫情不发生输入扩散底线。

